RESEÑA PROFESIONAL
Gustavo Rey es docente de la Universidad Católica del Uruguay (UCUDAL)  desde 1991 especializándose en el área: Comunicación Oral ,Radio , Periodismo Radial ,Comunicación Efectiva, Comunicación No Verbal, Media Training y  Comunicación Interpersonal .
Ha estudiado , desarrollado y facilitado muchos procesos de búsqueda 

de Coaching y  autoconocimiento y motivación personal en todo el 

Uruguay y en  el exterior.

Se formó  en Ciencias de la Comunicación en la Universidad Católica

 del Uruguay y en la Universidad Javeriana de Colombia.

 Participó en 1996 en  Chile   de un programa intensivo de la 
Universidad de Santa Mónica, California, de Entrenamiento en 
“Formación de Formadores” con un fuerte énfasis en Liderazgo, 
dinámicas  grupales y Motivación. 

Ha facilitado y diseñado varios Seminarios y Talleres de Comunicación en los últimos años,  entre ellos: Comunicarte, Enredados: Red de Comunicación y Vínculos, Comunicación de Alto Rendimiento, Comunicación e Inteligencia lnterpersonal, Comunicación Estratégica, Liderazgo en Comunicación, Coaching en Comunicación Interpersonal.

Como facilitador en comunicación ha brindado asistencia profesional a varias empresas y  personas. Tiene una experiencia de más de quince años, tanto con grandes organizaciones como con pequeñas empresas.  Ha brindado su servicios para las siguientes empresas: L’Oréal Uruguay S.A., Abbott Laboratorios Uruguay S.A., Johnson  & Johnson del Uruguay S.A., Banco de la República Oriental del Uruguay, Kroser, Wella, Ramasil S.A., Inmobiliaria Amarras Punta del Este, RBS S.A. Distribuidora Cinematográfica, Román S.A, Tile Forestal S.A., Estudio Jurídico Caputto & Gandolfo Asoc, Embotelladora del Uruguay S.A. Fábrica Nacional de Cervezas, AMEC, ZENDA(Curtiembre Bráana) , Ministerio de Economia, Roche  , BPS , Multiahorro , INIA, ICAA (Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura).República AFAP, PRONTO!, ABITAB , Estudio Sanguinetti –Fodere-Bragard , FUCREA, Gasoducto del Sur, Forestal Oriental, ADME(Administración del Mercado Eléctrico), Fundación Hillel, Hipica Rioplatense, CALAI ( Aiguá-Maldonado), CUDECOOP (Confederación Uruguaya de Entidades Cooperativas ) . En muchas organizaciones continúa brindando servicios.

 Ha trabajado para ISBEL Servicios Globales en Telecomunicaciones en el departamento de ISBEL Training.

Ha llevado a cabo diversos procesos de capacitación In - Company en áreas de comunicación en  distintas  organizaciones y Centros Educativos.

Actualmente ejerce la docencia en la Universidad Católica formando  parte del cuerpo docente del CDP (Centro de Desarrollo Profesional) en los cursos de Comunicación de los siguientes cursos: Asistente Administrativo-financiero, Recursos Humanos y Gestión Comercial. También ejerce la capacitación  en la Facultad de Ciencias Empresariales, en  la Escuela de Programación Neurolinguística y en las siguientes consultoras: Studio 05,MM&A Correspondent of Mazars, ISBEL Training y Marketing Consultor.

Compartío sus enseñanzas con varios centros educativos de nuestro país: IGE (Instituto de Gestión Empresarial - UCUDAL), Programa de Información Estratégica (PIE-UCUDAL), Magisterio (Universidad de la República), Centro de Imagen y la Palabra, Brasil Club de Portugués, AECSU (Asociación de Estudiantes de Comunicación Social del Uruguay), CIEF (Centro de Investigación y Estudios Familiares), etc.Ha profundizado sus estudios sobre Comunicación, Comunicación No Verbal, Comunicación e Imagen Personal,  Liderazgo, Relaciones Interpersonales, Manejo de Acciones y Proyectos, Equipos de Alto Rendimiento,  Coaching, Motivación, Creatividad, PNL, Inteligencia Emocional y Análisis Transaccional,Diálogos Apreciativos en diferentes países: Argentina, Venezuela, Chile, Colombia y Brasil.
Ha participado activamente en procesos muy profundos de desarrollo personal con facilitadores extranjeros: Quadrinity e Insight IV.

Actualmente realiza cursos regulares de Comunicación, Comunicación Oral, Coaching en Relaciones Interpersonales , Comunicación Enfocada a la Venta y Comunicación No Verbal en la Universidad Católica del Uruguay , CELAE y MEDIARTE.
Integró  la Escuela de Programación Neurolínguística que dirige la Ps. Graciela Epstein con sus cursos, talleres y entrenamientos individuales desde hace años.

Su pasión es la búsqueda constante de la comunicación interpersonal.

